La division 1
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o Compléte le tableau.

Diviser quotient reste
43 par
57 par
22 par
53 par
39 par
47 par

Co|O- |0~ |w0|0

e Compléte les égalités.

72=[ ]x8 48=[__ ]x8 24=[__ xs8
36=[ Ixé6 2= Ixé s4=[ ]x6
a9=[ |x7 ass=[__ |x7 28=[__ x7

o Compléte les égailités.
78= [ B¥iee ) ¥l A9 (6 %Ki JF s SRS [ 8in]) i

39 = { AR ) b BT (TR ) Fasee 425 [ 6¥aan ) s,

OCompléle les égalités.
BB Wii ) v T2 T ) + i TASE [ T ) A s

87 = L M) F 75= (5% )+ i 59=(4x...) + ...

°Complé|e les égalités.
125=(...x8)+5 108=(..x7)+3 77=( .. X4) +1
121 =(..x9)+4  99=(..x6)+3 B4=(..x5)+4

o Colorie les multiples de 12.

48.55li36i.59l72li480

120 | | 245 | | 240 | 132 | | 128 | 492
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